

Møtereferat

Norges Rumpeldunkforbund

16.11.16



Til stede:

Jørgen Helgeland Stenløkk (Leder)
Heidi Åmot (Kasserer)
Amund Kulsrud Storruste (Turneringsansvarlig)
Anders Kvalvik Kvernberg (Webansvarlig)
Stein Elgethun (Lagansvarlig)
Ragnhild Dahl (Dommer- og snoppkoordinator)

Ordstyrer: Jørgen Helgeland Stenløkk

Referent: Jørgen Helgeland Stenløkk

Referat:

- **Seriedatoer**

Snakk om å flytte seriedatoene for NTNUI sine kamper til et tidligere tidspunkt. Fordeler er at spillere potensielt kan bli gira på å dra til EQC. Ulempe at det er kaldere og større snøfare. Bestemmer å bytte om samtlige kapteiner er enige.

- **Anerkjenne dommere på nettsiden**

Har vært snakk om å kreditere dommere på nettsiden. Skal skrives noe og også postes på facebook.

- **Eventuelt**

- **Mulig bane til NM**

Kort snakk om en mulig bane som er dyrere enn hva vi har hatt tidligere, men kan ha andre fordeler

- **Regler ved ulovlig timeout**

Dette gir i dag gult kort, som er unødvendig strengt, og burde være et blått, back to hoops eller ingenting. Snakk om offisiell klage til IQA og be om begrunnelse.